

Ügyiratszám: EBF-AJBH-25/2024.
Védett tulajdonság: fogyatékossg
Diszkrimináció területe: oktatás
Diszkrimináció típusa: –
Egyezséget jóváhagyó határozat

A kerekesszékekkel közlekedő, 5. osztályos kérelmező sérelmezte, hogy az általános iskolai oktatására kijelölt intézmény 6. osztálytól egy olyan épületben biztosítja a tanulók oktatását, amely nem akadálymentes. Előadta, hogy az intézmény a következő lehetőségeket ajánlotta fel a számára: legyen magántanuló, menjen egy másik iskolába vagy az egész évfolyam maradhat a jelenlegi épületben. Utóbbival kapcsolatban megjegyezte, hogy ott sem áll rendelkezésre akadálymentes illemhely. A kérelmező kérte, hogy a hatóság folytasson az ügyben közigazgatási eljárást.

A hatóság eljárást indított az intézménnyel szemben, amely előadta, hogy az általános iskolai oktatás két feladatellátási helyen működik, az 1-5. osztálynak helyet adó épületbe történő akadálymentes bejutást rámpa biztosítja, akadálymentes illemhely azonban valóban nincs. Az eljárás alá vont nyilatkozott arról is, hogy a másik épület akadálymentesítése csak lift kiépítésével lenne megoldható, ezért született az a döntés, hogy a kérelmező évfolyama a jelenlegi épületben folytatja a tanulmányait. Az eljárás alá vont kész volt az egyezségkötésre.

A hatóság a beérkezett nyilatkozatok alapján egyeztette a felekkel az egyezés tartalmát, majd elkészítette annak tervezetét, és megküldte aláírásra a kérelmezőnek és az eljárás alá vontnak.

Az egyezésben az eljárás alá vont vállalta, hogy – a 2024/25. tanévtől kezdve a kérelmező jelenlegi általános iskolájában folytatott tanulmányai befejezéséig – a kérelmező és a vele azonos évfolyamon tanuló osztályok oktatását a jelenlegi, akadálymentesen megközelíthető oktatási helyszínen biztosítja. Az eljárás alá vont vállalta továbbá, hogy a megjelölt épületben 2024. szeptember 1-ig kialakít egy – a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelő – akadálymentes illemhelyet.

A kérelmező az eljárás alá vont által vállaltakat elfogadta és kijelentette, hogy a panaszát megfelelően orvosoltnak tekinti.

A hatóság az egyezséget határozattal jóváhagyta.

(2024. februári határozat)